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Encuesta a miembros del CECYT 

 

a) Cuestionario 

 

El Centro de Estudios Científicos y Técnicos (CECYT), como organismo de investigación 

y consulta técnica de la FACPCE está llevando adelante proceso de auto evaluación 

institucional que permita decidir sobre posibles mejoras en sus políticas y objetivos de la 

institución, sus procesos de gestión y la actividad científico-tecnológica. 

 

La siguiente encuesta forma parte de este proceso y tiene como objetivo relevar las 

opiniones subjetivas de sus integrantes con respecto a las políticas y objetivos del CECYT, 

sus procesos de gestión organizacional y la actividad científico-tecnológica.  

 

Su respuesta debería enviarla hasta el 21 de septiembre, lo que le tomará alrededor de 5 

minutos y con la garantía, que la información suministrada sólo será tratada 

estadísticamente sin identificación alguna de quienes respondan y por lo tanto manteniendo 

su confidencialidad. 

 

1. Indique su sexo * 

o Femenino  

o Masculino  

 

2. Indique su edad (en números) * 

 

 

3. ¿En qué Consejo Profesional está matriculado? * 

Indique todas las respuestas posibles 

o Buenos Aires  

o Catamarca  

o Chaco  

o Chubut  
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o Ciudad Autónoma de Buenos Aires  

o Córdoba  

o Corrientes  

o Entre Ríos  

o Formosa  

o Jujuy  

o La Pampa  

o La Rioja  

o Mendoza  

o Misiones  

o Neuquén  

o Río Negro  

o Salta  

o San Juan  

o San Luis  

o Santa Cruz  

o Santa Fe 1ª  

o Santa Fe 2º  

o Santiago del Estero  

o Tierra del Fuego  

o Tucumán 

 

4. ¿Cuál es su cargo en el CECYT? * 

Marque la alternativa que corresponda 

o Director General  

o Director de Área  

o Investigador  

o Joven Investigador  

o Investigador Adscripto  
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o Miembro del Consejo Asesor  

 

5. ¿Cuál es el área donde desarrolla su tarea de investigación? * 

Indique la que corresponda 

o Actuación Judicial y Resolución de Conflictos  

o Administración  

o Auditoría  

o Contabilidad  

o Contabilidad de gestión  

o Economía  

o Educación  

o Estadística y Actuarial  

o Laboral  

o Organizaciones Sociales  

o Sector Público  

o Tributaria y Previsional  

o Valores profesionales  

o Responsabilidad y Balance Social  

 

6. ¿Cual/es es/son su/s títulos de grado en Ciencias Económicas? * 

En cada una de las siguientes preguntas complete los datos que se le solicitan 

 

 

6.a. Contador Público  

Indique Universidad y año de egreso 

 

6.b. Lic. en Administración  

Indique Universidad y año de egreso 
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6.c. Lic. en Economía  

Indique Universidad y año de egreso 

 

6.d. Actuario  

Indique Universidad y año de egreso 

 

6.e. Otro título de grado  

Indique cual, la Universidad y año de egreso 

 

7. ¿Posee título de posgrado?, en ese caso, indique el título obtenido, tema, institución 

emisora y año de finalización  

 

8. En caso de estar estudiando actualmente, indique título a alcanzar, tema, institución y 

año en que comenzó esta instancia de formación  

 

9. Indique las principales actividades profesionales que desarrolla actualmente * 

Marque todas las que realice y complete "otra" si corresponde 

o a. Profesional independiente o socio de un Estudio  

o b. Relación de dependencia en el sector privado  

o c. Relación de dependencia en el sector público  

o d. Actividades académicas (docencia e investigación)  

o e. Relación de dependencia en Organizaciones no gubernamentales  

o Otros:  

10. ¿Conoce las funciones del CECYT? * 

Elija una sola alternativa 

o Si, en profundidad  

o Solo parcialmente  

o No las conozco  

o No sabe / no contesta  
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11. Indique en qué medida considera que se cumplen las funciones del CECYT * 

Indique para cada uno de las funciones del CECYT, en qué medida considera que las 

mismas se cumplen a partir de una escala de 1 a 4, teniendo en cuenta que 1 corresponde a 

la respuesta No se cumple y la 4 corresponde a Se cumple cabalmente 

 
1 - No se cumple 2 3 

4 - Se 

cumple 

cabalmente 

No Sabe / 

No 

Contesta 

Realizar estudios y elaborar 

trabajos vinculados directa o 

indirectamente con los campos 

que abarca la actividad de los 

profesionales en ciencias 

económicas 

     

Participar en la organización 

de los congresos, jornadas y 

otras reuniones que realiza la 

FACPCE, en lo atinente a las 

cuestiones científicas y 

técnicas a ser desarrolladas en 

ellos 

     

Asesorar a la Mesa Directiva 

de la FACPCE, en los 

aspectos que esta estime 

necesario 

     

Elaborar opiniones sobre los 

proyectos de normas 

profesionales elaborados por 

el Consejo Emisor de Normas 

de Contabilidad y Auditoría 

(CENCYA) 

     

Participar en el análisis de las 

solicitudes de incorporación 

de carreras con títulos no 

tradicionales de Ciencias 

Económicas 

     

12. ¿Cuánto tiempo lleva formando parte del CECYT? * 

o Menos de un año  
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o Uno o dos años  

o Tres a cinco años  

o Más de 5 años  

 

13. Indique en qué otras áreas de la FACPCE y/o de su Consejo Profesional participa 

actualmente * 

Marque todas las respuestas afirmativas y agregue en cual si elige otros 

o No participa  

o Consejo Elaborador de Normas de Contabilidad y Auditoría (CENCYA)  

o Consejo Elaborador de Normas de Economía (CENECO)  

o Consejo Elaborador de Normas de Administración (CENADMIN)  

o Comisiones de la FACPCE  

o Secretaría Técnica de la FACPCE  

o Comisiones de su Consejo Profesional  

o Otros:  

14. ¿Cuáles son sus motivaciones para formar parte del CECYT? * 

Señale con 1 las más importantes y con 4 las menos importantes 

 

1 - Muy 

importante 
2 3 

4 - Poco 

importante 

No sabe / 

No contesta 

Integrarse a una red nacional 

de investigación      

Otra 
     

Asociar actividades de 

investigación      

Puntaje laboral 
     

Participar en el desarrollo del 

tema elegido      
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1 - Muy 

importante 
2 3 

4 - Poco 

importante 

No sabe / 

No contesta 

Reconocimiento de pares 
     

Satisfacer autoestima 
     

Necesidad de reconocimiento 
     

Sumar puntaje en sistemas 

académicos      

Dar mayor alcance a sus 

investigaciones      

Aprender en profundidad el 

tema elegido      

Aporte a la profesión 
     

15. Indique de qué manera se comunicó con los integrantes de su área durante el último año  

Indique solo una alternativa en cada fila  

 
No A veces Bastante 

Casi 

siempre 

No Sabe / 

No 

Contesta 

Correo electrónico 
     

Telefónicamente 
     

Videoconferencia 
     

Skype 
     

Otros 
     

Personalmente 
     

16. Indique su acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones * 

Seleccione solo una alternativa por fila.  
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Totalmente 

en 

Desacuerdo 

o Nunca 

Parcialmente 

en 

desacuerdo 

Parcialmente 

de Acuerdo 

Totalmente 

de Acuerdo 

o Siempre 

No Sabe / No 

Contesta 

Las actividades que 

realiza el CECYT 

son pertinentes para 

responder a la 

demanda de los 

 profesionales 

     

Las actividades de 

investigación que 

realiza el CECYT 

son de alta calidad 

académica 

     

Las actividades que 

realiza el CECYT 

responden a tiempo 

a las demandas del 

sector   

     

Existen formas 

sistemáticas de 

detectar necesidades 

de los matriculados 

sobre información 

y/o consultoría 

     

La composición del 

personal es 

adecuada en relación 

a las actividades de 

investigación del 

CECYT 

     

Las funciones y 

atribuciones 

asignadas a cada 

integrante del 

CECYT están 

claramente definidas 
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Totalmente 

en 

Desacuerdo 

o Nunca 

Parcialmente 

en 

desacuerdo 

Parcialmente 

de Acuerdo 

Totalmente 

de Acuerdo 

o Siempre 

No Sabe / No 

Contesta 

La selección del 

personal del CECYT 

a través de 

concursos es 

adecuada para 

cumplir con los 

objetivos de la 

institución 

     

El presupuesto del 

cual dispone el 

CECYT es 

apropiado en 

relación al 

desarrollo de sus 

actividades  

     

El equipamiento con 

el que cuenta la 

institución 

(informático, 

software y redes) 

responde a las 

necesidades de los 

equipos de 

investigación 

     

El CECYT facilita el 

acceso a bibliografía 

actualizada para el 

desarrollo de las 

tareas de 

investigación 

     

Existen mecanismos 

en el CECYT  para 

generar redes con 

otras instituciones 

de Ciencia y 
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Totalmente 

en 

Desacuerdo 

o Nunca 

Parcialmente 

en 

desacuerdo 

Parcialmente 

de Acuerdo 

Totalmente 

de Acuerdo 

o Siempre 

No Sabe / No 

Contesta 

Tecnología  

Las actividades que 

usted desarrolla 

satisfacen las 

expectativas que 

tenía al ingresar al 

CECYT 

     

Se siente integrado 

al equipo de trabajo 

al que pertenece 
     

Comparte los 

criterios 

metodológicos 

utilizados para el 

desarrollo de las 

actividades de su 

área de trabajo 

     

Introduce una respuesta por fila. 

17. Por favor indique a continuación qué aspectos tendría mejorar el CECYT para motivar 

a sus integrantes en el desarrollo de sus tareas * 

Exprese su acuerdo o desacuerdo con las siguientes posibilidades 

 

Totalmente 

de Acuerdo 

Parcialmente 

de Acuerdo 

Parcialmente 

en 

Desacuerdo 

Totalmente en 

desacuerdo 

No Sabe / 

No Contesta 

Rever normativa que 

no permite publicar en 

otros medios que los 

previstos por la 

FACPCE 

     

Promover, en caso de 

que no se haga 

actualmente, la 

presentación de 
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Totalmente 

de Acuerdo 

Parcialmente 

de Acuerdo 

Parcialmente 

en 

Desacuerdo 

Totalmente en 

desacuerdo 

No Sabe / 

No Contesta 

proyectos por parte de 

los investigadores 

Ofrecer a los 

investigadores cursos 

de metodología de la 

investigación 

     

Ofrecer a los 

investigadores 

beneficios en el 

acceso a Congresos y 

Jornadas 

     

Promover el vínculo 

con instituciones de 

Ciencia y Tecnología 

nacionales 

     

Promover el vínculo 

con instituciones de 

Ciencia y Tecnología 

internacionales 

     

Financiar posgrados 

y/o generar vínculos 

para insertar 

profesionales en 

universidades del 

exterior 

     

18. Incorpore a continuación otras consideraciones para la autoevaluación del CECYT que 

puedan contribuir a mejorar su funcionamiento  

Como máximo podrá escribir 1000 caracteres 
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b) Resultados 
 
 

1. Indique las principales actividades profesionales que desarrolla actualmente 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio 

14 19,2 19,2 19,2 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, Agente Consular 
del Gobierno de Italia 

2 2,7 2,7 21,9 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, b. Relación de 
dependencia en el sector 
privado 

1 1,4 1,4 23,3 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, b. Relación de 
dependencia en el sector 
privado, c. Relación de 
dependencia en el sector 
público, d. Actividades 
académicas (docencia e 
investigación) 

1 1,4 1,4 24,7 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, b. Relación de 
dependencia en el sector 
privado, d. Actividades 
académicas (docencia e 
investigación), políticas y 
técnica en mi consejo 
profesional 

1 1,4 1,4 26,0 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, b. Relación de 
dependencia en el sector 
privado, d. Actividades 
académicas (docencia e 
investigación), Productor 
Tambero 

1 1,4 1,4 27,4 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, c. Relación de 
dependencia en el sector 
público, d. Actividades 

10 13,7 13,7 41,1 
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académicas (docencia e 
investigación) 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, c. Relación de 
dependencia en el sector 
público, Miembro de la 
Comisión de Jóvenes 
Profesionales del CPCESL 

1 1,4 1,4 42,5 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, c. Relación de 
dependencia en el sector 
público, poseo una mini 
despensa 

1 1,4 1,4 43,8 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, d. Actividades 
académicas (docencia e 
investigación) 

23 31,5 31,5 75,3 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, d. Actividades 
académicas (docencia e 
investigación), Auxiliar de la 
Justicia 

1 1,4 1,4 76,7 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, d. Actividades 
académicas (docencia e 
investigación), Negociador 
profesional 

1 1,4 1,4 78,1 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, d. Actividades 
académicas (docencia e 
investigación), Negocio 
propio 

1 1,4 1,4 79,5 

a. Profesional 
independiente o socio de 
un Estudio, e. Relación de 
dependencia en 
Organizaciones no 
gubernamentales 

1 1,4 1,4 80,8 

b. Relación de dependencia 
en el sector privado, d. 
Actividades académicas 
(docencia e investigación) 

4 5,5 5,5 86,3 

c. Relación de dependencia 
en el sector público 

1 1,4 1,4 87,7 
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c. Relación de dependencia 
en el sector público, d. 
Actividades académicas 
(docencia e investigación) 

3 4,1 4,1 91,8 

d. Actividades académicas 
(docencia e investigación) 

5 6,8 6,8 98,6 

e. Relación de dependencia 
en Organizaciones no 
gubernamentales 

1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

2. ¿Conoce las funciones del CECYT? 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Si, en 
profundidad 

40 54,8 54,8 54,8 

Solo 
parcialmente 

33 45,2 45,2 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 
 
 
 

3. Indique en qué medida considera que se cumplen las funciones del CECYT  
 

 Realizar estudios y elaborar trabajos vinculados directa o indirectamente con los campos 
que abarca la actividad de los profesionales en ciencias económicas 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 2 4 5,5 5,5 5,5 

3 27 37,0 37,0 42,5 

4 - Se cumple 
cabalmente 

35 47,9 47,9 90,4 

No Sabe / No Contesta 7 9,6 9,6 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 Participar en la organización de los congresos, jornadas y otras reuniones que realiza la 
FACPCE, en lo atinente a las cuestiones científicas y técnicas a ser desarrolladas en ellos 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - No se cumple 2 2,7 2,7 2,7 

2 5 6,8 6,8 9,6 

3 21 28,8 28,8 38,4 



17 

 

4 - Se cumple 
cabalmente 

36 49,3 49,3 87,7 

No Sabe / No Contesta 9 12,3 12,3 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Asesorar a la Mesa Directiva de la FACPCE, en los aspectos que esta estime necesario 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - No se cumple 1 1,4 1,4 1,4 

2 11 15,1 15,1 16,4 

3 17 23,3 23,3 39,7 

4 - Se cumple 
cabalmente 

22 30,1 30,1 69,9 

No Sabe / No Contesta 22 30,1 30,1 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Elaborar opiniones sobre los proyectos de normas profesionales elaborados por el 
Consejo Emisor de Normas de Contabilidad y Auditoría (CENCYA) 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - No se cumple 3 4,1 4,1 4,1 

2 6 8,2 8,2 12,3 

3 22 30,1 30,1 42,5 

4 - Se cumple 
cabalmente 

24 32,9 32,9 75,3 

No Sabe / No Contesta 18 24,7 24,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Participar en el análisis de las solicitudes de incorporación de carreras con títulos no 
tradicionales de Ciencias Económicas 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - No se cumple 8 11,0 11,0 11,0 

2 15 20,5 20,5 31,5 

3 8 11,0 11,0 42,5 

4 - Se cumple 
cabalmente 

7 9,6 9,6 52,1 

No Sabe / No Contesta 35 47,9 47,9 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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4. ¿Cuánto tiempo lleva formando parte del CECYT? 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Más de 5 años 16 21,9 21,9 21,9 

Menos de un 
año 

34 46,6 46,6 68,5 

Tres a cinco 
años 

10 13,7 13,7 82,2 

Uno o dos 
años 

13 17,8 17,8 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

5. Indique en qué otras áreas de la FACPCE y/o de su Consejo Profesional participa 
actualmente 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos áreaeconomía 1 1,4 1,4 1,4 

Comisiones de la FACPCE, 
Comisiones de su Consejo 
Profesional 

16 21,9 21,9 23,3 

Comisiones de la FACPCE, 
Comisiones de su Consejo 
Profesional, Asesor 
Comisión CECyT 
Organizaciones Sociales 

1 1,4 1,4 24,7 

Comisiones de la FACPCE, 
Comisiones de su Consejo 
Profesional, Mesa Directiva 
del Honorable Consejo 
Directivo 

1 1,4 1,4 26,0 

Comisiones de su Consejo 
Profesional 

27 37,0 37,0 63,0 

Comisiones de su Consejo 
Profesional, Área 
Contabilidad del CECyT 

1 1,4 1,4 64,4 

Comisiones de su Consejo 
Profesional, Consejero 
Directivo suplente 

1 1,4 1,4 65,8 

Consejo Elaborador de 
Normas de Contabilidad y 
Auditoría (CENCYA) 

1 1,4 1,4 67,1 

Consejo Elaborador de 
Normas de Contabilidad y 
Auditoría (CENCYA), 
Comisiones de su Consejo 
Profesional 

1 1,4 1,4 68,5 

 CENECO 
1 1,4 1,4 69,9 
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Foro de Profesionales en la 
Ciudad de Rafaela 

2 2,7 2,7 72,6 

No participa 20 27,4 27,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

6. ¿Cuáles son sus motivaciones para formar parte del CECYT?   
 

 Aporte a la profesión 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

56 76,7 76,7 76,7 

2 11 15,1 15,1 91,8 

3 4 5,5 5,5 97,3 

4 - Poco 
importante 

2 2,7 2,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Reconocimiento de pares 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

5 6,8 6,8 6,8 

2 18 24,7 24,7 31,5 

3 20 27,4 27,4 58,9 

4 - Poco 
importante 

28 38,4 38,4 97,3 

No sabe / No 
contesta 

2 2,7 2,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Satisfacer autoestima 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

9 12,3 12,3 12,3 

2 18 24,7 24,7 37,0 

3 21 28,8 28,8 65,8 

4 - Poco 
importante 

21 28,8 28,8 94,5 

No sabe / No 
contesta 

4 5,5 5,5 100,0 

Total 73 100,0 100,0  



20 

 

 Necesidad de reconocimiento 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

4 5,5 5,5 5,5 

2 10 13,7 13,7 19,2 

3 20 27,4 27,4 46,6 

4 - Poco 
importante 

37 50,7 50,7 97,3 

No sabe / No 
contesta 

2 2,7 2,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Puntaje laboral 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

4 5,5 5,5 5,5 

2 12 16,4 16,4 21,9 

3 16 21,9 21,9 43,8 

4 - Poco 
importante 

37 50,7 50,7 94,5 

No sabe / No 
contesta 

4 5,5 5,5 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Asociar actividades de investigación 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

43 58,9 58,9 58,9 

2 15 20,5 20,5 79,5 

3 4 5,5 5,5 84,9 

4 - Poco 
importante 

8 11,0 11,0 95,9 

No sabe / No 
contesta 

3 4,1 4,1 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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 Dar mayor alcance a sus investigaciones 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

41 56,2 56,2 56,2 

2 17 23,3 23,3 79,5 

3 7 9,6 9,6 89,0 

4 - Poco 
importante 

8 11,0 11,0 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Sumar puntaje en sistemas académicos 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

9 12,3 12,3 12,3 

2 15 20,5 20,5 32,9 

3 14 19,2 19,2 52,1 

4 - Poco 
importante 

33 45,2 45,2 97,3 

No sabe / No 
contesta 

2 2,7 2,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Integrarse a una red nacional de investigación 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

46 63,0 63,0 63,0 

2 11 15,1 15,1 78,1 

3 8 11,0 11,0 89,0 

4 - Poco 
importante 

8 11,0 11,0 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Aprender en profundidad el tema elegido 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

45 61,6 61,6 61,6 

2 17 23,3 23,3 84,9 

3 6 8,2 8,2 93,2 



22 

 

4 - Poco 
importante 

5 6,8 6,8 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Participar en el desarrollo del tema elegido 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

49 67,1 67,1 67,1 

2 13 17,8 17,8 84,9 

3 1 1,4 1,4 86,3 

4 - Poco 
importante 

9 12,3 12,3 98,6 

No sabe / No 
contesta 

1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Otra 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 - Muy 
importante 

6 8,2 8,2 8,2 

2 7 9,6 9,6 17,8 

3 1 1,4 1,4 19,2 

4 - Poco 
importante 

6 8,2 8,2 27,4 

No sabe / No 
contesta 

53 72,6 72,6 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

7. Indique de qué manera se comunicó con los integrantes de su área durante el último 
año  
 

 Personalmente 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos A veces 21 28,8 28,8 28,8 

Bastante 2 2,7 2,7 31,5 

Casi siempre 6 8,2 8,2 39,7 

No 37 50,7 50,7 90,4 

No Sabe / No 
Contesta 

7 9,6 9,6 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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 Telefónicamente 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos A veces 20 27,4 27,4 27,4 

Bastante 10 13,7 13,7 41,1 

Casi siempre 7 9,6 9,6 50,7 

No 32 43,8 43,8 94,5 

No Sabe / No 
Contesta 

4 5,5 5,5 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Correo electrónico 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos A veces 3 4,1 4,1 4,1 

Bastante 9 12,3 12,3 16,4 

Casi siempre 58 79,5 79,5 95,9 

No 1 1,4 1,4 97,3 

No Sabe / No 
Contesta 

2 2,7 2,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 Videoconferencia 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos A veces 9 12,3 12,3 12,3 

Bastante 6 8,2 8,2 20,5 

Casi siempre 2 2,7 2,7 23,3 

No 47 64,4 64,4 87,7 

No Sabe / No 
Contesta 

9 12,3 12,3 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Skype 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos A veces 6 8,2 8,2 8,2 

Bastante 2 2,7 2,7 11,0 

Casi siempre 3 4,1 4,1 15,1 

No 54 74,0 74,0 89,0 

No Sabe / No 
Contesta 

8 11,0 11,0 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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 Otros 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos A veces 5 6,8 6,8 6,8 

Bastante 3 4,1 4,1 11,0 

Casi siempre 1 1,4 1,4 12,3 

No 34 46,6 46,6 58,9 

No Sabe / No 
Contesta 

30 41,1 41,1 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

8. Indique su acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones: 
 

 Las actividades que realiza el CECYT son pertinentes para responder a la demanda de los 
 profesionales 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 7 9,6 9,6 9,6 

Parcialmente de 
Acuerdo 

34 46,6 46,6 56,2 

Parcialmente en 
desacuerdo 

6 8,2 8,2 64,4 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

26 35,6 35,6 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Las actividades de investigación que realiza el CECYT son de alta calidad académica 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 7 9,6 9,6 9,6 

Parcialmente de 
Acuerdo 

30 41,1 41,1 50,7 

Parcialmente en 
desacuerdo 

3 4,1 4,1 54,8 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

33 45,2 45,2 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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 Las actividades que realiza el CECYT responden a tiempo a las demandas del sector 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 13 17,8 17,8 17,8 

Parcialmente de 
Acuerdo 

29 39,7 39,7 57,5 

Parcialmente en 
desacuerdo 

14 19,2 19,2 76,7 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

16 21,9 21,9 98,6 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Existen formas sistemáticas de detectar necesidades de los matriculados sobre 
información y/o consultoría 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 17 23,3 23,3 23,3 

Parcialmente de 
Acuerdo 

23 31,5 31,5 54,8 

Parcialmente en 
desacuerdo 

15 20,5 20,5 75,3 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

15 20,5 20,5 95,9 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

3 4,1 4,1 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 La composición del personal es adecuada en relación a las actividades de investigación 
del CECYT 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 23 31,5 31,5 31,5 

Parcialmente de 
Acuerdo 

28 38,4 38,4 69,9 

Parcialmente en 
desacuerdo 

10 13,7 13,7 83,6 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

9 12,3 12,3 95,9 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

3 4,1 4,1 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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 Las funciones y atribuciones asignadas a cada integrante del CECYT están claramente 
definidas 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 11 15,1 15,1 15,1 

Parcialmente de 
Acuerdo 

21 28,8 28,8 43,8 

Parcialmente en 
desacuerdo 

7 9,6 9,6 53,4 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

33 45,2 45,2 98,6 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 La selección del personal del CECYT a través de concursos es adecuada para cumplir con 
los objetivos de la institución 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 6 8,2 8,2 8,2 

Parcialmente de 
Acuerdo 

20 27,4 27,4 35,6 

Parcialmente en 
desacuerdo 

6 8,2 8,2 43,8 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

41 56,2 56,2 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 El presupuesto del cual dispone el CECYT es apropiado en relación al desarrollo de sus 
actividades 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 36 49,3 49,3 49,3 

Parcialmente de 
Acuerdo 

9 12,3 12,3 61,6 

Parcialmente en 
desacuerdo 

7 9,6 9,6 71,2 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

1 1,4 1,4 72,6 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

20 27,4 27,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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 El equipamiento con el que cuenta la institución (informático, software y redes) 
responde a las necesidades de los equipos de investigación) 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 29 39,7 39,7 39,7 

Parcialmente de 
Acuerdo 

14 19,2 19,2 58,9 

Parcialmente en 
desacuerdo 

13 17,8 17,8 76,7 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

5 6,8 6,8 83,6 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

12 16,4 16,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 El CECYT facilita el acceso a bibliografía actualizada para el desarrollo de las tareas de 
investigación 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 21 28,8 28,8 28,8 

Parcialmente de 
Acuerdo 

19 26,0 26,0 54,8 

Parcialmente en 
desacuerdo 

13 17,8 17,8 72,6 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

6 8,2 8,2 80,8 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

14 19,2 19,2 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Existen mecanismos en el CECYT  para generar redes con otras instituciones de Ciencia y 
Tecnología 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 34 46,6 46,6 46,6 

Parcialmente de 
Acuerdo 

13 17,8 17,8 64,4 

Parcialmente en 
desacuerdo 

7 9,6 9,6 74,0 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

5 6,8 6,8 80,8 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

14 19,2 19,2 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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 Las actividades que usted desarrolla satisfacen las expectativas que tenía al ingresar al 
CECYT 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 8 11,0 11,0 11,0 

Parcialmente de 
Acuerdo 

30 41,1 41,1 52,1 

Parcialmente en 
desacuerdo 

10 13,7 13,7 65,8 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

22 30,1 30,1 95,9 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

3 4,1 4,1 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 

 Se siente integrado al equipo de trabajo al que pertenece 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 4 5,5 5,5 5,5 

Parcialmente de 
Acuerdo 

17 23,3 23,3 28,8 

Parcialmente en 
desacuerdo 

7 9,6 9,6 38,4 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

40 54,8 54,8 93,2 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

5 6,8 6,8 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Comparte los criterios metodológicos utilizados para el desarrollo de las actividades de 
su área de trabajo 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 11 15,1 15,1 15,1 

Parcialmente de 
Acuerdo 

22 30,1 30,1 45,2 

Parcialmente en 
desacuerdo 

5 6,8 6,8 52,1 

Totalmente de Acuerdo 
o Siempre 

33 45,2 45,2 97,3 

Totalmente en 
Desacuerdo o Nunca 

2 2,7 2,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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9. Por favor indique a continuación qué aspectos tendría mejorar el CECYT para motivar a 
sus integrantes en el desarrollo de sus tareas 

 

 Rever normativa que no permite publicar en otros medios que los previstos por la 
FACPCE 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 11 15,1 15,1 15,1 

Parcialmente de 
Acuerdo 

22 30,1 30,1 45,2 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

7 9,6 9,6 54,8 

Totalmente de Acuerdo 27 37,0 37,0 91,8 

Totalmente en 
desacuerdo 

6 8,2 8,2 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 
 

 Promover, en caso de que no se haga actualmente, la presentación de proyectos por 
parte de los investigadores 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 12 16,4 16,4 16,4 

Parcialmente de 
Acuerdo 

15 20,5 20,5 37,0 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

4 5,5 5,5 42,5 

Totalmente de Acuerdo 40 54,8 54,8 97,3 

Totalmente en 
desacuerdo 

2 2,7 2,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Ofrecer a los investigadores cursos de metodología de la investigación 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 4 5,5 5,5 5,5 

Parcialmente de 
Acuerdo 

14 19,2 19,2 24,7 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

8 11,0 11,0 35,6 

Totalmente de Acuerdo 46 63,0 63,0 98,6 
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Totalmente en 
desacuerdo 

1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Ofrecer a los investigadores beneficios en el acceso a Congresos y Jornadas 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 4 5,5 5,5 5,5 

Parcialmente de 
Acuerdo 

10 13,7 13,7 19,2 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

2 2,7 2,7 21,9 

Totalmente de Acuerdo 56 76,7 76,7 98,6 

Totalmente en 
desacuerdo 

1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 
 

 Promover el vínculo con instituciones de Ciencia y Tecnología nacionales 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 3 4,1 4,1 4,1 

Parcialmente de 
Acuerdo 

13 17,8 17,8 21,9 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

2 2,7 2,7 24,7 

Totalmente de Acuerdo 54 74,0 74,0 98,6 

Totalmente en 
desacuerdo 

1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

  
 

 Promover el vínculo con instituciones de Ciencia y Tecnología internacionales 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 3 4,1 4,1 4,1 

Parcialmente de 
Acuerdo 

13 17,8 17,8 21,9 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

2 2,7 2,7 24,7 

Totalmente de Acuerdo 55 75,3 75,3 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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 Financiar posgrados y/o generar vínculos para insertar profesionales en universidades 
del exterior 

 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 7 9,6 9,6 9,6 

Parcialmente de 
Acuerdo 

13 17,8 17,8 27,4 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

4 5,5 5,5 32,9 

Totalmente de Acuerdo 45 61,6 61,6 94,5 

Totalmente en 
desacuerdo 

4 5,5 5,5 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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2. Encuesta a matriculados de los CPCE (usuarios actuales y 

potenciales del CECYT) 

a) Cuestionario 

Encuesta a matriculados de los CPCE. 

Usuarios actuales y potenciales del CECYT 

El Centro de Estudios Científicos y Técnicos (CECYT), como organismo de investigación 

y consulta técnica de la FACPCE está llevando adelante proceso de auto evaluación 

institucional que permita decidir sobre posibles mejoras en sus políticas y objetivos de la 

institución, sus procesos de gestión y la actividad científico-tecnológica. 

Ud. ha accedido a este formulario, por invitación del CPCE al que se encuentra matriculado 

o de algunos de los miembros de CECYT que Ud. conoce, que lo consideró para formar 

parte de la muestra. 

 

Su respuesta debería enviarla hasta el 21 de septiembre, lo que le tomará alrededor de 5 

minutos y con la garantía, que la información suministrada sólo serán tratadas 

estadísticamente sin identificación alguna de quienes respondan y por lo tanto manteniendo 

su confidencialidad. 

 

1. Indique su sexo * 

o  Femenino 

o  Masculino 

 

2. Indique su edad (en números) * 

. 

3. ¿En qué Consejo Profesional está matriculado? * 

Indique todas las respuestas posibles 

o  Buenos Aires 

o  Catamarca 

o  Chaco 

o  Chubut 
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o  Ciudad Autónoma de Buenos Aires 

o  Córdoba 

o  Corrientes 

o  Entre Ríos 

o  Formosa 

o  Jujuy 

o  La Pampa 

o  La Rioja 

o  Mendoza 

o  Misiones 

o  Neuquén 

o  Río Negro 

o  Salta 

o  San Juan 

o  San Luis 

o  Santa Cruz 

o  Santa Fe 1ª 

o  Santa Fe 2º 

o  Santiago del Estero 

o  Tierra del Fuego 

o  Tucumán 

 

4. ¿Cual/es es/son su/s títulos de grado en Ciencias Económicas? * 

Señale todas las alternativas posibles 

o  Contador Público 

o  Lic. en Administración 

o  Lic. en Economía 

o  Otros:  

 

5. Indique las principales actividades profesionales que desarrolla 

actualmente * 
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Marque todas las que correspondan 

o  a. Profesional independiente o socio de un Estudio 

o  b. Relación de dependencia en el sector privado 

o  c. Relación de dependencia en el sector público 

o  d. Actividades académicas (docencia e investigación) 

o  e. Relación de dependencia en Organizaciones no Gubernamentales 

o  Otros:  

 

6. ¿Conoce al Centro de Estudios Científicos y Técnicos(CECYT)? * 

Elija solo una alternativa por fila 

 

Si, en 

profundidad 

Si, 

parcialmente 

Conozco 

poco 
No conozco 

No sabe / 

No contesta 

Funciones 

que cumple      

Estructura 

organizativa      

Autoridades      

Producción 

científica y 

técnica 
     

7. ¿En el último año cuantas veces recibió información de su Consejo 

Profesional sobre las actividades del CECYT? * 

Elija solo una alternativa 

o  No he recibido 

o  1 o 2 veces 

o  3 a 5 veces 

o  Más de 5 veces 

o  No sabe / No contesta 

 

8. ¿Sabe cómo acceder a los informes, publicaciones y trabajos del CECYT? 

Elija solo una alternativa 

o  Si, a todos ellos 
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o  Sí, pero no a todos 

o  Conozco poco 

o  No sé cómo acceder 

o  No Sabe / No contesta 

o  

9. ¿Cuantas veces en los últimos 2 años ha utilizado los informes del CECYT? * 

Elija solo una alternativa. Si no los ha utilizado continúe en la pregunta 13 

o  No los he utilizado 

o  1 o 2 veces 

o  3 a 5 veces 

o  Más de 5 veces 

o  No Sabe / No contesta 

 

10. ¿Recuerda de cual o cuales de las siguientes áreas fueron los informes 

consultados? 

Indique todas las alternativas que recuerde haber utilizado en ese período 

o  Actuación Judicial y Resolución de Conflictos 

o  Administración 

o  Auditoría 

o  Contabilidad 

o  Contabilidad de gestión 

o  Economía 

o  Educación 

o  Estadística y Actuarial 

o  Laboral 

o  Organizaciones Sociales 

o  Sector Público 

o  Tributaria y Previsional 

o  Valores profesionales 

o  Responsabilidad y Balance Social 
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11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados? * 

Indique con una cruz en cada fila su acuerdo o desacuerdo con las siguientes 

características 

 

Totalmente 

en 

Desacuerdo 

Parcialmente 

en 

Desacuerdo 

Parcialmente 

de Acuerdo 

Totalmente 

de Acuerdo 

No Sabe / 

No Contesta 

Accesibles      

Claros      

Inteligibles      

Concisos      

Útiles      

Muy 

 Técnicos      

Novedosos      

Muy 

abstractos      

 

12. ¿Qué uso le ha dado a los informes consultados? 

Indique con todas las respuestas posibles 

o  Con fines profesionales 

o  Con fines académicos (docencia e investigación) 

o  Otros:  

 

13. ¿Con qué frecuencia la consulta de los informes del CECYT ha solucionado 

su inquietud? 

Marque solo una alternativa 

o  Siempre 

o  Casi siempre 

o  Algunas veces 

o  Nunca 

o  No Sabe / No contesta 
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14. ¿Le interesaría consultar publicaciones sobre las siguientes áreas? 

Indique no más de 4 áreas que le interesen más. 

o  Actuación Judicial y Resolución de Conflictos 

o  Administración 

o  Auditoría 

o  Contabilidad 

o  Contabilidad de gestión 

o  Economía 

o  Educación 

o  Estadística y Actuarial 

o  Laboral 

o  Organizaciones Sociales 

o  Sector Público 

o  Tributaria y Previsional 

o  Valores profesionales 

o  Responsabilidad y Balance Social 

 

15. En el último año ha recibido de su Consejo Profesional invitaciones para 

participar de concursos del CECYT? 

Indique solo una alternativa 

o  Una o dos veces 

o  Tres a cinco veces 

o  Más de 5 veces 

o  No sabe / no contesta 

 

16. ¿Le interesaría integrar el CECYT? Responda con una cruz una sola 

alternativa 

Elija una sola alternativa 

o  Si, me interesa 

o  Ya formé parte y no me interesa volver 

o  No tengo tiempo, quizás más adelante 
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o  No me interesa 

o  No Sabe / No Contesta 

o  Otros:  

 

17. ¿Ha participado en alguno de los últimos tres Congresos Nacionales 

organizados por la FACPCE en los últimos tres años? 

Indique todas las respuestas afirmativas posibles. Si no participó su encuesta ha 

terminado, vaya al final y envíela 

o  2010 CABA 

o  2012 Mendoza 

o  2014 Salta 

 

18. En los Congresos en los que participó, recibió los trabajos base elaborados 

por CECYT, marque su característica más saliente 

Marque solo una respuesta por columna, indicando si los recibió la característica 

más importante 

 

No 

los 

reci

bí 

Accesib

les 

Clar

os 

Inteligib

les 

Concis

os 

Útil

es 

Muy 

Técnic

os 

Novedo

sos 

Muy 

abstract

os 

2010 

CABA          

2012 

Mendo

za 
         

2014 

Salta          
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b) Resultados 

 
 1. Indique su sexo 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Femeni
no 

324 51,8 51,8 51,8 

Masculi
no 

302 48,2 48,2 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
 Frecuencias $CPCE 
 

 

Respuestas 
Porcentaje 

de casos Nº Porcentaje 

Consejos 
donde 
está 
matricula
do(a) 

Buenos 
Aires 

39 6,2% 6,6% 

Catamarca 49 7,7% 8,2% 

Chaco 47 7,4% 7,9% 

Chubut 3 ,5% ,5% 

CABA 101 15,9% 17,0% 

Córdoba 28 4,4% 4,7% 

Corrientes 38 6,0% 6,4% 

Entre Ríos 107 16,9% 18,0% 

Formosa 20 3,2% 3,4% 

Jujuy 18 2,8% 3,0% 

La Pampa 23 3,6% 3,9% 

Mendoza 1 ,2% ,2% 

Misiones 34 5,4% 5,7% 

Neuquén 5 ,8% ,8% 

Río Negro 1 ,2% ,2% 

Salta 2 ,3% ,3% 

San Juan 6 ,9% 1,0% 

San Luis 1 ,2% ,2% 

Santa Fe 
1º 

7 1,1% 1,2% 

Santa Fe 
2º 

24 3,8% 4,0% 

Tucuman 80 12,6% 13,5% 

Total 634 100,0% 106,7% 

a  Agrupación 
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 Frecuencias $Titgrado 
 

 

Respuestas 
Porcentaje 

de casos Nº Porcentaje 

Titulo de 
grado en Cs. 
Económicas(
a) 

Contador Público 582 86,1% 93,0% 

Lic. en 
Administración 

62 9,2% 9,9% 

Lic. en Economía 23 3,4% 3,7% 

Otro 9 1,3% 1,4% 

Total 676 100,0% 108,0% 

a  Agrupación 
 
 
 Frecuencias $Activprfes 
 

 

Respuestas 
Porcentaje 

de casos Nº Porcentaje 

Actividades 
profesional
es(a) 

Profesional 
independiente o socio 
de un Estudio 

490 53,2% 78,9% 

Relación de 
dependencia en el 
sector privado 

117 12,7% 18,8% 

Relación de 
dependencia en el 
sector público 

145 15,7% 23,3% 

Actividades 
académicas (docencia 
e investigación) 

145 15,7% 23,3% 

Otra 24 2,6% 3,9% 

Total 921 100,0% 148,3% 

a  Agrupación 
 
 Rango de Edad 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 20 a 29 64 10,2 10,5 10,5 

30 a 39 233 37,2 38,2 48,7 

40 a 49 106 16,9 17,4 66,1 

50 a 59 121 19,3 19,8 85,9 

60 a 69 80 12,8 13,1 99,0 

70 o 
más 

6 1,0 1,0 100,0 

Total 610 97,4 100,0  

Perdid Sistem 16 2,6   
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os a 

Total 626 100,0   

 
 
6.¿Conoce al Centro de Estudios Científicos y Técnicos(CECYT)? [Funciones que cumple] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Conozco poco 253 40,4 40,4 40,4 

No conozco 105 16,8 16,8 57,2 

No sabe / No 
contesta 

10 1,6 1,6 58,8 

Si, en profundidad 53 8,5 8,5 67,3 

Si, parcialmente 205 32,7 32,7 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
6.¿Conoce al Centro de Estudios Científicos y Técnicos(CECYT)? [Estructura organizativa] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Conozco poco 216 34,5 34,5 34,5 

No conozco 276 44,1 44,1 78,6 

No sabe / No 
contesta 

14 2,2 2,2 80,8 

Si, en profundidad 30 4,8 4,8 85,6 

Si, parcialmente 90 14,4 14,4 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
6. ¿Conoce al Centro de Estudios Científicos y Técnicos(CECYT)? [Autoridades] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Conozco poco 159 25,4 25,4 25,4 

No conozco 359 57,3 57,3 82,7 

No sabe / No 
contesta 

18 2,9 2,9 85,6 

Si, en profundidad 24 3,8 3,8 89,5 

Si, parcialmente 66 10,5 10,5 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
6.¿Conoce al Centro de Estudios Científicos y Técnicos(CECYT)? [Producción científica y técnica] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos Conozco poco 230 36,7 36,7 36,7 

No conozco 195 31,2 31,2 67,9 
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No sabe / No 
contesta 

16 2,6 2,6 70,4 

Si, en profundidad 33 5,3 5,3 75,7 

Si, parcialmente 152 24,3 24,3 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
7.¿En el último año cuantas veces recibió información de su Consejo Profesional sobre las actividades del 
CECYT? 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 o 2 veces 158 25,2 25,2 25,2 

3 a 5 veces 71 11,3 11,3 36,6 

Más de 5 veces 76 12,1 12,1 48,7 

No he recibido 176 28,1 28,1 76,8 

No sabe / No 
contesta 

145 23,2 23,2 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
8. ¿Sabe cómo acceder a los informes, publicaciones y trabajos del CECYT? 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos  14 2,2 2,2 2,2 

Conozco poco 197 31,5 31,5 33,7 

No Sabe / No 
contesta 

27 4,3 4,3 38,0 

No sé como 
acceder 

238 38,0 38,0 76,0 

Si, a todos ellos 47 7,5 7,5 83,5 

Si, pero no a todos 103 16,5 16,5 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
9. ¿Cuantas veces en los últimos 2 años ha utilizado los informes del CECYT? 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos 1 o 2 veces 145 23,2 23,2 23,2 

3 a 5 veces 50 8,0 8,0 31,2 

Más de 5 veces 28 4,5 4,5 35,6 

No los he utilizado 359 57,3 57,3 93,0 

No Sabe / No 
contesta 

44 7,0 7,0 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados?  [Accesibles] 
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 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 358 57,2 57,2 57,2 

Parcialmente de 
Acuerdo 

127 20,3 20,3 77,5 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

21 3,4 3,4 80,8 

Totalmente de Acuerdo 110 17,6 17,6 98,4 

Totalmente en 
Desacuerdo 

10 1,6 1,6 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados?  [Claros] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 353 56,4 56,4 56,4 

Parcialmente de 
Acuerdo 

120 19,2 19,2 75,6 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

30 4,8 4,8 80,4 

Totalmente de Acuerdo 113 18,1 18,1 98,4 

Totalmente en 
Desacuerdo 

10 1,6 1,6 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados?  [Inteligibles] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 376 60,1 60,1 60,1 

Parcialmente de 
Acuerdo 

113 18,1 18,1 78,1 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

38 6,1 6,1 84,2 

Totalmente de Acuerdo 71 11,3 11,3 95,5 

Totalmente en 
Desacuerdo 

28 4,5 4,5 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados?  [Concisos] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 367 58,6 58,6 58,6 

Parcialmente de 130 20,8 20,8 79,4 
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Acuerdo 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

39 6,2 6,2 85,6 

Totalmente de Acuerdo 77 12,3 12,3 97,9 

Totalmente en 
Desacuerdo 

13 2,1 2,1 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados?  [Útiles] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 350 55,9 55,9 55,9 

Parcialmente de 
Acuerdo 

109 17,4 17,4 73,3 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

20 3,2 3,2 76,5 

Totalmente de Acuerdo 133 21,2 21,2 97,8 

Totalmente en 
Desacuerdo 

14 2,2 2,2 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados?  [Muy  Técnicos] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 361 57,7 57,7 57,7 

Parcialmente de 
Acuerdo 

117 18,7 18,7 76,4 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

37 5,9 5,9 82,3 

Totalmente de Acuerdo 98 15,7 15,7 97,9 

Totalmente en 
Desacuerdo 

13 2,1 2,1 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados?  [Novedosos] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 366 58,5 58,5 58,5 

Parcialmente de 
Acuerdo 

131 20,9 20,9 79,4 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

43 6,9 6,9 86,3 

Totalmente de Acuerdo 74 11,8 11,8 98,1 

Totalmente en 12 1,9 1,9 100,0 
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Desacuerdo 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
 
11. ¿Cómo calificaría los informes utilizados?  [Muy abstractos] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No Sabe / No Contesta 388 62,0 62,0 62,0 

Parcialmente de 
Acuerdo 

96 15,3 15,3 77,3 

Parcialmente en 
Desacuerdo 

73 11,7 11,7 89,0 

Totalmente de Acuerdo 26 4,2 4,2 93,1 

Totalmente en 
Desacuerdo 

43 6,9 6,9 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
13.¿Con qué frecuencia la consulta de los informes del CECYT ha solucionado su inquietud? 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos  118 18,8 18,8 18,8 

Algunas veces 170 27,2 27,2 46,0 

Casi siempre 67 10,7 10,7 56,7 

No Sabe / No 
contesta 

148 23,6 23,6 80,4 

Nunca 102 16,3 16,3 96,6 

Siempre 21 3,4 3,4 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
 
15. En el último año ha recibido de su Consejo Profesional invitaciones para participar de concursos del 
CECYT? 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos  18 2,9 2,9 2,9 

Más de 5 veces 47 7,5 7,5 10,4 

No sabe / no 
contesta 

298 47,6 47,6 58,0 

Tres a cinco veces 63 10,1 10,1 68,1 

Una o dos veces 200 31,9 31,9 100,0 

Total 626 100,0 100,0  
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16. ¿Le interesaría integrar el CECYT? Responda con una cruz una sola alternativa 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos  19 3,0 3,0 3,0 

De CENADMIN 1 ,2 ,2 3,2 

debería informarme los 
alcances 

1 ,2 ,2 3,4 

Esta todo muy concentrado 
en Capital Federal 

1 ,2 ,2 3,5 

forma parte actualmente 1 ,2 ,2 3,7 

formo parte del CECyT 1 ,2 ,2 3,8 

Me gustaría conocer más 
acerca de sus actividades 

1 ,2 ,2 4,0 

Necesitaría conocer mejor 
de que se trata el tema de 
la participación 

1 ,2 ,2 4,2 

no 1 ,2 ,2 4,3 

No me interesa 82 13,1 13,1 17,4 

No por mi edad 1 ,2 ,2 17,6 

No porque aquí no tengo 
acceso a material de 
investigación. 

1 ,2 ,2 17,7 

No Sabe / No Contesta 90 14,4 14,4 32,1 

No tengo tiempo, quizás 
más adelante 

186 29,7 29,7 61,8 

Podría ser 1 ,2 ,2 62,0 

podría ser 1 ,2 ,2 62,1 

si me interesaría, pero no 
siento bien capacitada para 
ello 

1 ,2 ,2 62,3 

Si, me gustaría área 
societaria que no hay. 

1 ,2 ,2 62,5 

Si, me interesa 229 36,6 36,6 99,0 

Ya formé parte y no me 
interesa volver 

4 ,6 ,6 99,7 

Ya formo parte 1 ,2 ,2 99,8 

Ya tengo 75 años 1 ,2 ,2 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
17.¿Ha participado en alguno de los últimos tres Congresos Nacionales organizados por la FACPCE en los 
últimos tres años? 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos  500 79,9 79,9 79,9 

2010 CABA 30 4,8 4,8 84,7 

2012 
Mendoza 

24 3,8 3,8 88,5 
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2014 Salta 72 11,5 11,5 100,0 

Total 626 100,0 100,0  

 
 
 
18. En los Congresos en los que participó, recibió los trabajos base elaborados por CECYT, marque su 
característica más saliente [2010 CABA] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No los recibí 52 8,3 62,7 62,7 

Accesibles 10 1,6 12,0 74,7 

Claros 1 ,2 1,2 75,9 

Concisos 1 ,2 1,2 77,1 

Útiles 13 2,1 15,7 92,8 

Muy 
Técnicos 

3 ,5 3,6 96,4 

Novedosos 1 ,2 1,2 97,6 

Muy 
abstractos 

2 ,3 2,4 100,0 

Total 83 13,3 100,0  

Perdid
os 

Sistema 
543 86,7   

Total 626 100,0   

 
 
18. En los Congresos en los que participó, recibió los trabajos base elaborados por CECYT, marque su 
característica más saliente [2012 Mendoza] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No los 
recibí 

47 7,5 66,2 66,2 

Accesibles 11 1,8 15,5 81,7 

Claros 2 ,3 2,8 84,5 

Concisos 1 ,2 1,4 85,9 

Útiles 10 1,6 14,1 100,0 

Total 71 11,3 100,0  

Perdid
os 

Sistema 
555 88,7   

Total 626 100,0   

 
 
18. En los Congresos en los que participó, recibió los trabajos base elaborados por CECYT, marque su 
característica más saliente [2014 Salta] 
 

 Frecuencia Porcentaje 
Porcentaje 

válido 
Porcentaje 
acumulado 

Válidos No los recibí 67 10,7 64,4 64,4 

Accesibles 14 2,2 13,5 77,9 
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Claros 2 ,3 1,9 79,8 

Inteligibles 2 ,3 1,9 81,7 

Concisos 2 ,3 1,9 83,7 

Útiles 13 2,1 12,5 96,2 

Muy 
Técnicos 

2 ,3 1,9 98,1 

Novedosos 1 ,2 1,0 99,0 

Muy 
abstractos 

1 ,2 1,0 100,0 

Total 104 16,6 100,0  

Perdid
os 

Sistema 
522 83,4   

Total 626 100,0   

 
 
 
 

************************* 


